



校园趣事



我们的校园生活是缤纷多彩的,不仅有激动人心的运动会、光盘小达人评比活动,还有勇敢热心的同学、严厉又温柔的老师……校园生活记录着我们的喜怒哀乐,见证了我们的成长,校园生活的一点一滴都值得我们细细品味、用心珍藏。

猜猜她是谁

鄞州蓝青小学301班

梅晏瑜(证号2201061)指导老师 陈维娜

她,细长的水汪汪的眼睛上有一条疤,眉毛像月牙,瘦长的瓜子脸上常常挂着笑容,辫子高高地扎着,精神极了。她特别喜爱运动,体育课上老师一说跑步,她就自信地站在跑道上。老师一吹哨,她就像一阵狂风,一眨眼就没影了。

她很乐观。上次,我们玩游戏,“啪”的一声,她的鞋子飞到了足球门上,大家都很着急,只有她不慌不忙地说:“没关系,不用着急。”只见她一蹦,用手一碰,鞋子就掉了下来。我当场就在想:太帅了!

你猜出来她是谁了吗?

难忘运动会

鄞州区东湖小学503班

周乐恩(证号2200312)指导老师 吕丹

秋风萧瑟,落叶飞舞,一年一度的秋季运动会在同学们的期盼中拉开了帷幕。整个赛场上的加油助威声此起彼伏,一浪高过一浪。远处跳远的沙坑,虽然隔着很远的距离,但仍有兴奋的尖叫声如惊雷一般炸响。

镜头转向操场,尖叫声更响了,原来是4X100米比赛开始了。随着裁判的一声哨响,运动员们冲了出去,我们班被渐渐拉开了距离。虽然如此,可我们班的同学没有放弃,正努力地追赶着。第二棒的同学跑得飞快,竟超越了两个位次,冲到了第三。这风一样的速度,跑过的地方无不卷起细小的尘土和叶片。接下来的是第三棒同学,你看他快速摆动着手臂,双脚越迈越快,我们已经到了第二的位置。眼看着夺冠的希望越来越大,场边的助威声也进入了最高潮。到了最后一位同学,只见他如同一只离弦的箭,快速地接近第一位对手。近了近了,耳边都是同学们歇斯底里的加油声,操场上所有人的目光都集中到了最后冲刺一刻。只见他双脚频率越来越快,身体向前倾着。终于,他一抬头,胸向前一挺,过了终点,拿到了全年级第一。这是一场多么难忘的比赛啊!

运动会还在进行着,每个场地都上演着激动人心的故事,这是同学们最紧张也是最轻松的时刻。



航天火箭
娄馨(证号2200617)指导老师 翁霞
镇海区澥浦中心学校103班



一起分 鄞未来

鄞州区惠风书院301班

毛南瑾(证号2201323)指导老师 冯梦琳

光盘达人

北仑区岷山学校407班

林乐涛(证号2201379)

今天,茹老师满脸微笑地对同学们说:“从这周开始,我们班要进行光盘小达人的评比活动。”一瞬间,台下鸦雀无声。转眼到了中午,我小心地打开饭盒,呀!都是我不爱吃的!愁得我皱起了眉,嘟起了嘴。一旁却传来一声欢呼:“全是我爱吃的!”我惊讶地扭头一看,啊!原来是咱们班的大胃王——田同学!

只见田同学用勺子用力往下一叉一抬,一堆小山似的、白花花的米饭就出现在了勺子上,田同学毫不犹豫,一口吞了下去。然后,他双手捧碗,喝了大半碗汤,又往嘴里送了许多青菜……这流利的动作使我惊得下巴都快掉到了地上。没过多久,他吞下最后一口饭菜,神气地拿起那空荡荡的餐盘,满足地舔了舔嘴,从垃圾桶旁边走过,把盘子放到了推车里。

这时,不单单是我,连别的同学也都瞪大了眼睛,不敢把自己满满的餐盘和他的作对比。

看吧!田同学不浪费一粒粮食,他就是我们班名副其实的光盘小达人。

“雷霆”黄大伯

北仑区实验小学504班

虞逸涛(证号2201593)指导老师 陈红珠

我们班的老师性格各异:有的幽默风趣,有的性格直爽,有的大大咧咧,还有的和蔼可亲……今天这位老师可不是这些性格中的任何一个,他是老师中最闪亮的“黄大伯”!

那天下午,天色阴沉,黄老师正在台上讲课,他低沉的语气为班级增添了不少“阴森”。坐在我后面的小李大概忍受不了这种压抑,便讲起了笑话,我忍不住爆笑出来。突然,我感到如芒刺背。抬头一看,“黄大伯”正笑着看着我,我立刻哆嗦了一下。“大伯一笑,万事不妙”,果然,“黄大伯”的笑容转瞬即逝,他高高举起戒尺,用力向桌子上一拍,“啪”的一声响彻云霄,“黄大伯”的暴怒真是令人不寒而栗。

“黄大伯”发完火便怒气冲冲地走了。外面忽然下起了大雨,同学们纷纷掏出了雨伞,走出了教学楼。而我根本没料到今天会下大雨,没有带伞,只有呆呆地站在教学楼里等着雨停。正在我迷茫之际,一顶蓝盈盈的大伞罩在了我的头上。我转头一看,原来是“黄大伯”,他对我说道:“果然不出我所料,你没带伞,我给你找来一顶!上课的时候我有点急,但我都是为了你好!”

听了这句话,我的眼睛湿润了,我看到黄老师乌黑的头发里夹杂着些许白发,背也微驼了……

黄老师,谢谢你,我会永远记住你的温柔!

惹人喜爱的小庄老师

鄞州蓝青小学204班

蒋艳孜(证号2201049)指导老师 陈晓彤

我最喜爱我的作文老师——小庄老师。他的个子高高的,身材微胖,额前的头发像浪花似的,卷卷的,好看极了。他的眼睛随时会发亮,好像里面装着星星,讲课的时候声音一下大一下小,不管我们提啥问题,他都可以快速地回答。

他跟我们说,在一次跑步中,他的肚子比身体先碰到终点线,他靠肚子拿了第一名。他上课的时候,总是会拿着一把透明蓝色的小宝剑挥舞着,给我们讲黑刺客的故事。如果我们的作文写了很棒的话,他会在上面敲很多个章,我上了两天的作文课,已经收集了40多个章了。

这就是我喜欢的小庄老师,他是不是很棒呢?

我为你点赞

余姚市长安小学502班

邵泽楠(证号2201627)指导老师 陆利群

你瘦瘦高高,脸黄黄的,永远挂着一抹乐观的微笑;你的手长长细细的,像竹竿。你的眼中总是透出一股无畏的眼神。

那是一个阴雨天,雨丝像银针,沙沙地下着。陆老师走进来了,面带怒容。“都一下午了,作业还没交齐!”陆老师的一字一句都像扔在我们头上的炸弹。

这时,你站出来了——瘦长的身子仿佛随时要倒下去,却没有丝毫动摇。你的脸上透出一种难以看穿的复杂表情,眼中射出坚定的目光。你站出来了,如同一堵墙,独个儿扛下了属于我们全班人的责骂,你身上溢出的坦荡胸怀,在我的脑海中留下了永不消去的烙印。

当你被陆老师带出去时,我感觉到自己犯下了比未交作业还要恐怖的罪过。脑海中又浮现出你那结实的身躯,你那敢于担当的神情。我为你点赞,张羽纶!

难忘那个微笑

慈溪市第三实验小学教育集团507班

平一然(证号2200665)指导老师 胡梦霞

生活中总是会遇到许多微笑,而最让我难忘的,是那个微笑。

那是一个平平常常的早晨,我来到学校,走进教室,刚想拿水笔做作业,却发现自己的水笔不见了,我只好向好朋友多多“求助”。我走到多多面前,不好意思地问道:“多多,你能借我一支水笔吗?我今天忘带水笔了。”多多听了,慢慢放下手中的书本,抬起头,微笑地望着我。只见她扬起了眉毛,抬起了笑肌,脸红扑扑的。她拉开文具盒的拉链,双手在文具盒里翻找着。过了一会儿,她小心翼翼地拿出一支外形美观的粉红色水笔,把它轻轻地递给了我。

一天过去了,我又来到课桌前,把水笔还给多多。多多笑了笑,大方地说:“一然,你就不用还给我了,笔送给你了!”我想:那一个微笑已经永远留在了我的脑海之中,这支水笔还是还给多多吧!于是,我依旧还给了她。

虽然这件事已经过去了很多时间,但我永远都不会忘记那个微笑,它象征着我和多多之间永恒的友情。

我的数学老师

北仑区岷山学校107班

项佑(证号2201348)指导老师 袁丽岚

圆圆的脸,
总是戴着各种各样的眼镜,
这就是我的数学老师。

有时候,她的眼神很厉害,
总能发现我的错误;
有时候,她的眼神很严厉,
我们谁也不敢在她面前开小差。
但更多的时候,她的眼神很温柔。
当我上课积极举手的时候,
当我作业做得很好的时候,
她还会微笑!

原来,她是想让我变得更好!